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  У 2024-2025 році ЗДО №2 «Соняшник» функціонував у повному робочому обсязі, не 

зважаючи на кризовий стан в Україні. На 1 травня 2025 року у 4 різновікових групах  

перебуває  66 дітей від 1,5 до 6 років.  

 Цьогоріч  навчальний  рік  був   плідним. Дошкільний заклад повністю забезпечений 

педагогічними кадрами та працівниками обслуговуючої сфери. 

З батьками вихованців укладено згоду на дотримання інструкції під час повітряної 

тривоги та перебування дітей в укритті. 

Освітній  процес  здійснювався  за    програмою розвитку дитини дошкільного віку 

«Українське дошкілля ».  

  Упродовж навчального року педагогічний колектив працював над проблемою 

«Розвиток українського мовлення дошкільника засобами художнього слова – запорука 

успішної аналітико-синтетичної діяльності майбутнього школяра».  

Відповідно до критеріїв щорічного комплексного оцінювання ВСЗЯО маємо 

результати: 

І.Управлінські процедури ВИСОКИЙ рівень 98 % 

ІІ. Фахова діяльність ДОСТАТНІЙ рівень 65 % 

ІІІ. Освітнє середовище ВИСОКИЙ рівень 78 % 

ІV. Всебічний розвиток дитини, набуття 

життєвого  соціального розвитку 
ДОСТАТНІЙ рівень 

56 % 

V. Співпраця з батьками та іншими учасниками 

освітнього процесу 
ДОСТАТНІЙ рівень 

67 % 

 

  Вихователями та іншими спеціалістам дитсадка  успішно і ефективно впроваджуються 

у освітньому процесі інноваційні технології як корифеїв дошкільної педагогіки, так і наших 

сучасників:  « Гімнастика пробудження » Миколи Єфименка, « Відчуття природних явищ на 

дотик  »  Софії Русової, « Квазі-дошки » Марії Монтессорі, « Підготовка руки до письма » 

Алли Богуш, «  Коректурні таблиці » Наталії Гавриш. 

  Педколектив удосконалює досвід роботи з патріотичного виховання дошкільників. 

  Вихователями середньої та старшої груп успішно апробовано досвід  лабораторії 

дошкільної  кафедри Запорізького  обласного  інституту  післядипломної  педагогічної  

освіти  з  підготовки  руки до письма. Закуплені  спеціальні  зошити  з  друкованою  

основою, методичні розробки  занять.  

  Згідно з планом роботи на навчальний рік проведено  засідання педагогічної ради з 

актуальних питань дошкілля та педагогічної майстерності. 

  Вихователем-методистом, Антоніною Заславець, проводилися консультації з питань 

освітнього процесу як для працівників закладу, так і для батьків вихованців. 

  Проведено засідання методичного об’єднання педагогів ЗДО з теоретичних питань. 

  Спеціалістами ЗДО  на високому організаційному та методичному рівнях проведено 

семінари-практикуми та тренінги. 

Ініціативно-творча група брала активну участь у оформленні музичної зали та 

рекреацій до проведення свят з використанням сучасних інноваційних засобів мистецтва. 

  На високому організаційному й методичному рівнях проведено свята та розваги в усіх 

вікових групах. 

  Методичний  кабінет  поповнився  педновинками, сценаріями свят та розваг, 

розробками  занять, презентаціями з упровадження інноваційних технологій; костюмерна -  



новими костюмами, виготовленими власноруч; музичний кабінет – інструментами для 

шумового оркестру. 

  Методичні куточки вихователів поповнено власними новими доробками, розробками 

занять та режимних моментів.  

  Заслухано творчий звіт педагогічних працівників, що атестуються.Проведено чергову  

атестацію педагогічних працівників:ерівнику музичному, Антоніні Заславець, присвоєно 

кваліфікаційну категорію « спеціаліст першої категорії». 

  Організовано  курсову перепідготовку  педагогічних працівників на базі ПАНО. 

  Педагогічні працівники  підвищували кваліфікацію, беручи участь у різних освітніх 

заходах, з підтвердженням сертифіката учасника. 

Педагогічні працівники стали учасниками Міжнародної конференції «Дитинство ХХІ 

століття», що проходила на базі Кременчуцького педагогічного коледжу ім. А.Макаренка. На 

шпальтах Всеукраїнського часопису «Дошкілля. UA» надруковано матеріал О.Дроб’язка про 

проведення туристичного квесту для старших дошкільників « У пошуках козацького 

скарбу». 

  Педагоги «Соняшника» брали участь у різних фахових конкурсах, нагороджені 

дипломами учасника. 

  Олександр Дроб’язко провів ряд лекцій для слухачів курсів підвищення кваліфікації 

працівників дошкільної освіти Полтавської області, представляв дошкілля Полтавщини на 

зустрічі із заступницею Міністра МОН, Анастасією Коноваловою, у Міністерстві освіти та  

науки України, де брав активну участь у  обговоренні актуальних питань функціонування 

дошкільної освіти.  

   Плідно і злагоджено співпрацювали  вихователі з батьківськими комітетами усіх 

вікових груп, які надавали допомогу у підготовці  свят, придбання розвивальних ігор. За 

допомогою батьків в кожній віковій групі виготовлено розвивальні дошки, оновлено 

атрибути до різних видів театрів,  костюми для рольових ігор. 

 Тата і мами брали активну участь у творчих тематичних виставках  « Осіннє диво », « 

Чарівна ялинка »,»Барвиста писанка», що спонукали зближенню малюків і дорослих до 

спільної справи. 

Усі вихованці дитячого садка отримали безкоштовні Новорічні подарунки, а 

випускники старшої групи - набори канцелярського приладдя. 

  Цьогоріч значна увагу приділялася оснащенню укриття закладу. У літній період 

здійснено ремонт підлоги сховища, сходових маршів, що усунуло проблему забруднення 

повітря пилом в приміщеннях перебування дітей під час оголошення повітряної тривоги. 

Стіни групових кімнат оздоблено тематичними малюнками, що допомагають малечі долати 

страхи та нормалізують  їх психологічний стан  під час перебування у підвальному 

приміщенні. 

 Удосконалено автономне освітлення укриття шляхом часткового ремонту 

електропроводки , підсилено освітлення приміщень. 

 Для безперебійного функціонування котельні  в разі відсутності електропостачання у 

зимовий період придбано генератор. Відділ освіти тримає на постійному контролі 

забезпечення ЗДО паливно-мастильними матеріалами для роботи  електрогенератора. 

   Актуальним залишається  капітальний ремонт харчоблоку  так як приміщення не 

відповідають вимогам НАССР та ремонт підлоги у кімнаті для нарад. 

  Відділ освіти систематично здійснює контроль за якістю питної води та піску на 

ігрових майданчиках. Проведено лабораторні дослідження, результати яких є допустимими 

до норм. 

  Міська рада, відділ освіти  та комунальне підприємство миттєво реагували на технічні 

проблеми чи надзвичайні ситуації, що виникали  протягом року. 

  Харчування у ЗДО здійснюється відповідно до  меню, затвердженого Міністерством 

охорони здоров’я України. Вихованці забезпечені калорійним різноманітним харчуванням.  

Вартість  харчування  на сьогодні  становить  55 грн., 60% / 33 грн. / цієї  суми  сплачують  

батьки. Звільнені від оплати за харчування діти з малозабезпечених родин (5), внутрішньо 



переселених громадян (10) та учасників бойових дій (9); 50% вартості харчування сплачують 

багатодітні родини (8). 

  Усі працівники закладу перебували в основних, додаткових та соціальних відпустках з 

виплатою матеріальної допомоги на оздоровлення в розмірі посадового окладу. 

Педагогічним працівникам виплачено щорічну грошову винагороду, працівникам 

обслуговуючої сфери – одноразову  премію за підсумками 2024 року в розмірі посадового 

окладу. Аванс і заробітна плата виплачувалися в терміни, передбачені законодавством. 

  У приміщенні «Соняшника» розміщено пункт допомоги ЗСУ, куди і учасники 

освітнього процесу, і мешканці міста приносили необхідні речі, продукти харчування, а 

вихованці дитсадка – кришечки для виробництва протезів. 

   За  поточний  навчальний рік  ЗДО    забезпечив місцями  усіх    дітей  відповідно  до  

заяв  батьків.  На даний час  на зарахування до дитячого садка подано 10 заяв. 

   Усні звернення громадян розглядалися  у  терміновому порядку  з  позитивним  

вирішенням піднятих  проблем, письмові звернення не надходили. 

  Робота закладу постійно  висвітлювалася на WEB-сайті закладу. 

  З 1 січня набув чинності новий Закон України « Про дошкільну освіту», що 

передбачає зміни як в освітньому процесі, так і в кадрових питання. Головне, щоб зміни 

покращили функціонування дошкільної освіти, допомогли адаптуватися і педагогам, і 

батькам в сучасних умовах, відкрили можливості до самореалізації кожного вихователя для 

забезпечення належної підготовки до майбутнього шкільного життя маленьких громадян 

України. 

  Рішенням 45-ої сесії 8-го скликання Заводської міської ради заклад дошкільної освіти 

№ 2 « Теремок» перейменовано на «Соняшник». Тож, сподіваємося, що цей символ 

українського добробуту, сонячного тепла та єднання родини принесе вихованцям дитячого 

садка мирне життя. 

  Працівники ЗДО №2 «Соняшник» готові  і надалі спрямовувати свою роботу на 

реалізацію завдань Державного компонента дошкільної освіти та  забезпечення потреб 

громадян Заводської ТГ в наданні якісної дошкільної освіти.  

 

 

 

 


